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Grandi lastre che offrono infinite possibilità di design.  Le lastre Candia, che sono emblema del “Made in 
Italy”, forniscono gres porcellanato di alta qualità in formato 160x320 cm.  La migliore tecnologia esistente e 

le grandi varietà di design permettono di adattare le nostre lastre all’utilizzo per mobili, pavimenti, 
rivestimenti e facciate ventilate.

Large slabs that give endless design possibilities. Candia Mega Slabs, which are emblematic of ‘Made in Italy’, 
provide  high quality porcelain stoneware in large format of 160×320 cm.  Cutting-edge technology and large 
variety of aesthetic designs allow to satisfy every intended uses as furniture branch,  floor and wall coverings 

and  the ventilated facades.

瓷质砖大板，无限設計可能。 Candia Mega Slabs 精选的陶瓷大板，象征卓越的’意大利制造’商品， 
160x320 cm超大规格，高科技的工艺，配合其卓越花色、品种丰富，可广泛应用于厨柜台面、室内墙

地面、卫浴空间、家具、外墙等各类空间中。
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MARMO – MARBLE –大理石系列

Un innegabile tocco di lusso e opulenza
An undeniable touch of luxury and opulence

无疑的奢华
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PUNTA DEL BALZO 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。

7

www.candiaceramica.it





CORTINA D’AMPEZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm             Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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Creare uno splendido bagno simile a una spa
Creating a stunning spa-like bathroom
打造令人惊叹的水疗风格浴室



TOFANA DI MEZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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Trasforma la tua cucina in un luogo di incontro.
Transform your kitchen into a meeting point.
将您的厨房变成家里的真正枢纽。



FUMO DI PREDOI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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Venature eleganti e morbide si combinano per creare qualcosa di organicamente bello.
Elegant veining and smooth combine to create something that is organically beautiful.

优雅柔软的纹理，造出一种漫不经心的美丽。
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TOFANA DI ROZES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



L’eterna eleganza dei marmi più pregiati incontra il design contemporaneo. 
The eternal elegance of the finest marbles meets contemporary design. 
优雅的大理石反映了一种新的现代性。
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SASSOLUNGO DI 
COLLALTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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MUCLA 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size 12mm/ 2cm

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



L'inserimento di un pavimento in marmo nello 
spazio lascerà la stanza sontuosa  e invitante.

Fitting a marble floor design in the space will leave 
the space opulent and inviting.

大理石纹的色地砖给空间带来了一种富丽堂皇
诱人的感觉。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

CIMA DI 
MEZZO
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CIMA DI FLOITE OVEST

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size 

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

CIMA 
VALFREDDA



Il marmo è rappresentato  in questo rendering moderno di una 
cucina contemporanea. Questa pietra brilla su un piano di lavoro 
quadrato con bordo a cascata.
Marble is showcased in this modern rendering of a contemporary 
kitchen. This stone shines on a square, waterfall edge kitchen 
countertops.  
瀑布边缘将为台面提供厚实而优雅的外观，非常适合豪华厨
房。
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CORNETTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

GRAND 
NOMENON
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PUNTA DEL BERT

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm             Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Adorabili marmi reinterpretati in rivestimento a parete e coperture per armadi uniscono bellezza classica e gusto contemporaneo.
Lovely marbles reinterpreted in a wall and cabinet covering that combines classical beauty with contemporary taste.
大理石墙壁和橱柜结合了古典美与现代品味。
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CIMA DE' PIAZZI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Le superfici  lucide dei rivestimenti sono  arricchite dalle strutture tridimensionali e da soluzioni decorative geometriche che entrano in 
armonico contrasto con le venature del marmo definendone una nuova modernità. 
The glossy surfaces of the wall coverings are completed by three-dimensional structures and geometric decors, which establish an 
attractive contrast with the veining of the marble, defining a new
modernity.
优雅的大理石富含自然结构的表面，与它的脉络形成对比，反映了一种新的现代性。
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CIMA NERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CIMA DEL VENTO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size 

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Il verde della pietra è un’ottima combinazione con i mobili marroni.
The green in the stone is a great compliment to the brown cabinets. 
石中的绿纹与棕色橱柜相得益彰。
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LOSETTA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CRODA GRIGIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CRODA DELLE 
CORNACCHIE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CERVINIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm    Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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BORMIO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra le 
2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Materiali caldi. Superfici tattili. Prodotti che
raccontano una storia.

Warm materials. Tactile surfaces. Products
with a story to tell.

表面纹理光泽颜色特性讲述着自己的性格和故事。
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CAMPITELLO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

www.candiaceramica.it

CAMPO FELICE
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CANAZEI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Questo bellissimo bagno da una dimostrazione di forza circondato da questi 
maestosi motivi.

This beautiful bathroom makes a statement surrounded by this impressive 
patterns.

令人印象深刻的石头浴室。  
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MONTE BIANCO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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SASS QUEDER

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CIMA DELLA LOMBARDA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

GRAN SASSO



Una zona perfetta per rilassarsi durante la giornata. Questo grande muro offre una scena serena.
A perfect area for relaxing the day away. This grand wall gives a serene scene.
让人感受宁静放松的一天。
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TOFANA DI DENTRO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra le 
2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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LA SALLE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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ABETONE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CORVARA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm             Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra le 
2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CRISTALLINO D'AMPEZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



È innegabile che il marmo nero dia sempre un 
tocco di eleganza ed esclusività a qualsiasi 
ambiente.
It is undeniable that black marble always gives a 
touch of elegance and exclusivity to any 
environment.
黑色大理石善于营造高雅大气的空间质感。
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CRODA NERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm / 2cm    Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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SCORLUZZO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。

CIMA 
MATTINA
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MONTE AMIATA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12 mm             Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



PIETRA PREZIOSA – PRECIOUS STONE – 珍贵石材系列
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CORNO GRANDE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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GRAN PARADISO

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Le pietre preziose esprimono l'essenza del lusso, dell'eleganza, della classe e della 
bellezza e sono l'ultimo tocco di perfezione per qualsiasi interno, dal classico al 
moderno, dal romantico al contemporaneo.
Precious stones express the essence of luxury, elegance, class and beauty, and are the 
ultimate touch of perfection for any interior, from classic to modern, from romantic 
to contemporary.
珍贵石材奢华、优雅、品位和美丽，是室内设计的终极完美之选。

86



www.candiaceramica.it

87

TRIANGOLO DI RIVA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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SASS RIGAIS

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



Un bagno tutto marmo crea un look coeso senza essere opprimente.
An all-over marble bathroom creates a cohesive look without feeling overwhelming.
全大理石浴室完美地融为一体。 
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PUNTA ROSA 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Levigato Polished  抛光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



PIETRA – STONE –石材系列
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CHAMONIX-MONT-BLANC

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



La continuità materica tra superficie e bordi delle lastre in gres porcellanato a tutta massa è un vantaggio estetico che soddisfa i più 
alti standard progettuali.
Material continuity between the surface and edges of full-body porcelain slabs is an aesthetic advantage that satisfies the highest 
design standards.
通体瓷质砖大板保持设计的统一感。
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MONTE ARCUENTU

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CATINACCIO 
D'ANTERMOIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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RAGOLA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso 
tra le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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FORMATI / SIZES /
规格 

160x320 cm
63”x126”

Rett.

SPESSORE / 
THICKNESS /厚度

6,5 mm 0.25”

FINITURE / 
FINISHES / 
釉面工艺

Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光

*Honed Honed 磨光

Stuoia disponibile, a 
pagamento, su richiesta.

Fiber available upon 
request, with surcharge.

可根据要求提供纤维网，
但需额外付费。



Le lastre di colore scuro esibiscono  toni distinti all'ambiente.
Dark color slabs exhibit distinct tones to the area.

深色瓷质砖大板可提供空间的感觉，使该区域看起来非常优雅。
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SAS DAI CIAMORCES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Soft Structured

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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MONTE EMILIUS

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Soft Structured

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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ALMERHORN

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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PIZ MIARA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



CEMENTO E ALTRI – CEMENT & OTHERS –水泥及其他系列
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VIOZ

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



I versatili ed eterni toni della terra creano interni accoglienti e invitanti.
Timeless and versatile earth tones create cozy, inviting interiors.
永恆色调， 给家居空间温馨舒适的感觉。
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GRAN PILASTRO 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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MESULE 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CIMA LIBERA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



CIMA DEL SEGNALE 

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CRODA DI CENGLES

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 
64”x127”

Full size

SPESSORE / THICKNESS /厚度
12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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CIMA DELLE POZZETTE

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm              Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



COLORI UNICI – SOLID COLORS –  纯色系列
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CIMA DI MOIA

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。
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ROSSINI

Gres Porcellanato
Porcelain Stoneware
瓷质砖大板

FORMATI / SIZES / 规格 
162x324 cm 160x320 cm 
64”x127” 63”x126” 

Full size 12mm/ 2cm     Rett. 6,5mm  

SPESSORE / THICKNESS /厚度
6,5 mm 0.25”

12 mm 0.47”

2 cm 0.78”

FINITURE / FINISHES / 釉面工艺
Naturale Matt 哑光
Levigato Polished  抛光
*Honed Honed 磨光

*Ordine minimo 50 lastre per articolo, anche suddiviso tra 
le 2 facce.
MOQ 50 slabs per item, also split between the 2 faces.
-最小起订量为每件物品 50 块板，也分为 2 个面

Stuoia disponibile, a pagamento, su richiesta.
Fiber available upon request, with surcharge.
可根据要求提供纤维网，但需额外付费。



CARATTERISTICHE TECNICHE – TECHNICAL CHARACTERISTICS – 检验报告

CARATTERISTICHE UNITÀ DI MISURA VALORE MEDIO
VALORE 

PRESCRITTO
METODO DI 

PROVA

FEATURES
UNIT OF 

MESUREMENT
MEAN VALUE

REQUIRED 
STANDARDS

TEST METHOD

名称 测量单位 平均值 标准要求 检验依据

DIMENSIONE LATI

%

CONFORME

+/- 0,6 MAX
UNI EN ISO 

10545-2
DIMENSIONS - LENGHT AND WIDTH ACCORDING

尺寸 - 长度和宽度 符合

RETTILINEITÀ DEI LATI

%

CONFORME

+/- 0,5 MAX
UNI EN ISO 

10545-2
SIDES STRAIGHTNESS ACCORDING

侧面直线度 符合

ORTOGONALITÀ DEI LATI

%

CONFORME

+/- 0,6 MAX
UNI EN ISO 

10545-2
SIDES ORTOGONALITY ACCORDING

边正交 符合

PLANARITÀ

%

CONFORME

+/- 0,5 MAX
UNI EN ISO 

10545-2
FLATNESS ACCORDING

平整性 符合

SPESSORE
THICKNESS
厚度

%
CONFORME
ACCORDING
符合

+/- 5 MAX
DAL VALORE 
DICHIARATO

FROM DECLARED 
VALUE
从申报值

UNI EN ISO 
10545-2

ASSORBIMENTO D’ACQUA

%

CONFORME

≤ 0,5 
UNI EN ISO 

10545-3
WATER ABSORPTION ACCORDING

吸水率 符合

SFORZO DI ROTTURA

N
CONFORME
ACCORDING
符合

≥ 700 SE SPESS. < 
7,5

≥ 1300 SE SPESS. ≥ 
7,5 

UNI EN ISO 
10545-4

BREAKING STRENGHT

抗折强度

MODULI DI ROTTURA

N/mm2 

CONFORME

≥ 35 
UNI EN ISO 

10545-4
BREAKING MODULUS ACCORDING 

断裂模数 符合

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE 
TERMICA LINEARE

“MK [- 1] a7,00 

VALORE 
DICHIARATO

UNI EN ISO 
10545-8

COEFFICENT OF LINEAR THERMAIL 
- EXPANSION

DECLARED VALUE

线性热膨胀系数 申报值
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI RESISTE

PASS ACC. TO 
10545-1 

UNI EN ISO 
10545-9

RESISTANCE TO THERMAL SHOCK RESISTS

抗热震性 符合

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO CONFORME

MINGB 
UNI EN ISO 
10545-13

CHEMICAL RESISTANCE ACCORDING

耐化学性 符合

RESISTENZA AGLI ACIDI E ALLE BASI A BASSA 
CONCENTRAZIONE

RESISTANCE TO ACID AND LOW CONCENTRATION 
BASES

耐酸和低浓度碱

ULA 

METODO 
DISPONIBILE

UNI EN ISO 
10545-13

METHOD 
AVAILABLE

可用方法

RESISTENZA AL GELO RESISTE
PASS ACC. TO 

10545-1 
UNI EN ISO 
10545-12

FROST RESISTANCE RESIST

抗冻性 符合

RESISTENZA ALLE MACCHIE CONFORME
MINIMUM CLASS 

3 
UNI EN ISO 
10545-14

STAIN RESISTANCE ACCORDING

耐污染性 符合

DUREZZA SCALA MOHS

5-8 ≥ 5 [EN 101]SURFACE HARDNESS

耐磨性
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IMBALLI – PACKAGING– 包装

Le lastre possono essere fornite sia in cassa che su cavalletto.  Slabs can be packed in crate or on A-Frame. 瓷
质砖大板可以装在木箱中或 A 型支架上。

CASSA CRATE 木箱
FORMATO SIZE 尺寸:  345x175x37 cm 136”x69”x14”
PESO VUOTA EMPTY WIGHT 重量 : 120 KG

SPESSORE
THICKNESS
厚度

KG / LASTRA
KG / SLAB
公斤/大板

LASTRE / CASSA
SLABS / CRATE
大板/木箱

MQ / CASSA
SQM / CRATE
平方米/木箱

KG / CASSA
KG / CRATE
公斤/木箱

6,5 mm / 0.25” 77 15 76,8 1275

12 mm / 0.47” 152
9 (Lev./Honed)

10 (Matt)
46,08 (Lev./Honed)

51,20 (Matt)
1.488 (Lev./Honed)

1.640 (Matt)

2 cm / 0.78” 255 5 25,60 1395

CASSA CRATE 木箱

CAVALLETTO IN LEGNO WOOD A-FRAME 木材A 型支架
CAVALLETTO A-FRAME > 330x75x200 cm 130”x30”x79”
PESO VUOTO EMPTY WIGHT 重量 > 240 KG

CAVALLETTO IN METALLO METAL A-FRAME金属A 型支架
CAVALLETTO A-FRAME > 330x75x200 cm 130”x30”x79”
PESO VUOTO EMPTY WIGHT 重量 > 130 KG

CAVALLETTO A-FRAME - A 型支架

SPESSORE
THICKNESS
厚度

LASTRE / CAV.
SLABS / A-

FRAME
大板/A 型支架

MQ / CAV.
SQM / A-FRAME
平方米/A 型支架

KG / CAV. LEGNO
KG / WOOD A-

FRAME
公斤/A 型木支架

KG/ CAV. METALLO
KG/METAL A –

FRAME
公斤/A 型金属支架

6,5 mm / 0.25” 50 256,00 4.090 3.980

12 mm / 0.47” 24 122,88 3.888 3.778

2 cm / 0.78” 14 71,68 3.810 3.700



MOVIMENTAZIONE E STRUMENTI CONSIGLIATI SUL CANTIERE

HANDLING AND RECOMMENDED TOOLS ON SITE 大板运输方式及注意事项

Le casse (o cavalletti) devono essere inforcate dal lato lungo con le forche da 2,5 mt. Le 
Lastre devono essere movimentate in verticale e nel caso di ponti l’imbragatura deve 
essere fatta con corde di canapa (sconsigliate catene di acciaio) per evitare rotture e/o 
sbeccature. In caso di stoccaggio su cavalletti di metallo questi devono essere rivestiti 
(legno o gomma).

Cases (or stands) must be lifted from the long side by placing 2.5 m long forks under them. 
Slabs must be vertically handled and, in case of bridges, the slinging must be made using 
hemp cloth (steel chains are not recommended) to prevent any breakage and/or chipping. 
In case of storage on metal stands, the latter should be coated (wood or rubber).

Per prese multiple si consiglia di utilizzare un bilancino e delle cinghie in tela distanziate 
sul fondo e sulla parte superiore da uno spessore in legno di lunghezza leggermente 
superiore al pacco lastre (come mostrato in figura 2). In questo modo la tensione 
esercitata durante la movimentazione non grava sulle lastre evitando rotture del 
materiale Attenzione: vertificare sempre la portata massima di carico.

For multiple grabs, the use of a lifting beam is advised, with canvas straps spaced out on 
the base and on the top by a wooden spacer slightly longer than the slab pack (as shown in 
figure 2). In this way the tension generated during handling is no applied to the slabs, 
avoiding the breakage of the material.
Warning: always check the maximum load.

NON SOVRAPPORRE MAI VOLUMI DIVERSI, PER EVITARE ROTTURE
TO AVOID BREAKAGE, NEVER STACK DIFFERENT VOLUMES

Per la movimentazione θ consigliato utilizzare i kit in alluminio appositamente studiati 
per le lastre. I kit, dotati di ventose, limitano le torsioni e consentono il trasposto sia 
manuale (sempre in verticale) che su carrello. Per la movimentazione manuale sono 
necessarie 4 persone, movimentando in verticale dal lato lungo.
Use of the aluminium kits specially designed for the slabs is recommended for handling. 
The kits, with suckers, limit torsion and permit transport (always vertical) both manually 
and on forklift. 4 people are required for manual handling, handling vertically fromthe long 
side.
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INFORMAZIONI SULLA POSA 

LAYING INFORMATION 铺设大板注意事项

TRADITIONAL FLOOR LAYING

Description and technical features
CANDIA Mega Slabs require the adhesive to be applied both on the setting bed and on the 
back of the slab.
For flooring require the following conditions:
- A flat surface;
- Clean and free from dust, scraps and any lumps of cement;
- The setting bed must be uniform and have already undergone the drying shrinkage 
process;
- Repair of any cracks;
- Any uneven parts on the surface must be filled with suitable levelling compounds.

Instruments required
- Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and S1 
according to EN12002 standards”;
- 3x3 mm square toothed trowel and 15 mm round toothed trowel;
- Frame with suction cups for handling or double suction cups;
- Non-bounce plastic mallet 170x370 mm;
- Levelling system: base clip + wedge + pliers.

Processing stages:
BONDING TO THE FLOOR
1) Ensure that the surface to be covered is solid, flat and free from dust and oil/grease.
2) Use the adhesives described above mixed according to the specifications indicated in the 
technical data sheet of the chosen adhesive.
3) Spread the adhesive onto the surface to be covered with a 15 mm round toothed trowel 
across an area of 5/10 cm more than the dimensions of the slab.
4) With the slab in a vertical position on the handling frame, spread the adhesive onto the 
back of the slab with a 3x3 mm square toothed trowel.
5) Using the frame with suction cups, bring the slab into a horizontal position and lay it.
6) To guarantee uniform bonding of the slab, the special 170x370 mm non-bounce plastic 
mallet must be used, tapping from the middle towards the edges so as to remove any air 
pockets between the back of the slab, the adhesive and the surface to be tiled.
7) Using the levelling system



LEVELLING SYSTEM
The levelling system aims to guarantee perfectly levelled floors simply and quickly, 
eliminating any
unevenness between the slabs.
The levelling system is strongly recommended for laying CANDIA Mega Slabs.
Instruments required
- Base clip;
- Wedge;
- Adjustable pliers for installing floors/wall tiles.

Application of the levelling system
Positioning the base clip:
a) After spreading the adhesive, insert the base clip below the CANDIA Mega Slabs on the 
4 sides.
b) Depending on the format of the slab, position one or more supports for each side of 
the slab.
c) Position the slab.
Inserting the wedge:
a) Insert the wedge in the slot of the support, taking care not to exceed the breaking 
point.
b) To make inserting the wedge easier, it is recommended to use the adjustable pliers.
Removing the support:
a) Once the adhesive has dried, the protruding part of the support can be separated from 
the base clip by tapping with your foot in line with the joint.
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WALL COVERING WITH HIDDEN MECHANICAL SAFETY HOOK
The laying system with hidden mechanical safety hook on 6 mm CANDIA Mega Slabs 
allow the wall covering to be installed in complete safety with a great impact.
For this application system, the CANDIA Mega Slabs are pre-processed in the factory, so 
that it is delivered to the site already equipped with the hidden mechanical safety hook, 
sealed onto the back of the slab and complete with protective film on the back.
Instruments required
- Handling frame with suction cups;
- Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and S1 
according to EN12002 standards”;
- 15 mm round toothed trowel;
- 3x3 mm square toothed trowel;
- Gas-powered nailing machine and relative nails

BONDING TO THE WALL
1) Ensure that the surface to be covered is solid, flat and free from dust;
2) Cement-based powder adhesive for full spread, class “C2E according to EN12004 and 
S1 according to EN12002 standards”;
3) Spread the adhesive onto the surface to be covered with a 15 mm round toothed 
trowel across an area of 5/10 cm more than the dimensions of the slab;
4) With the slab in a vertical position on the handling frame, spread the adhesive onto the 
back of the slab with a 3x3 mm square toothed trowel;
5) Using the handling frame in a vertical position lay the slab;
6) Before releasing the slab from the handling frame, ensure that the adhesive will hold it 
in place;
7) To guarantee complete bonding of the slab and eliminating any air, tap from the middle 
towards the edges using the non-bounce plastic mallet;
8) Before bonding the next slab, fix the hidden mechanical hook to the wall with the 
relevant nails (length 27 mm) using the gas-powered nailing machine. In order to 
guarantee that the mechanical hook is properly fixed, it is recommended to use the 
suitable gas-powered nailing machine, which can ensure a constant supply of energy.



Per la pulizia quotidiana θ consigliata acqua tiepida ed eventualmente un detergente di 
uso quotidiano, per sporchi piω intensi sono consigliati:
- Acido: detergenti acidi, disincrostanti, rimuovi cemento es. Viakal.
- Alcalino: detergente basico, ammoniaca, sgrassante es. Chante Clair, Cif.
- Solvente: solvente universale, diluente, acquaragia, alcol
- Ossidante: candeggina, acqua ossigenata.

Dopo l’utilizzo sciacquare sempre abbondantemente con acqua.

For daily cleaning, lukewarm water and possibly a household detergent are recommended. 
The following are recommended for heavier dirt:
- Acid: acid detergents, de-fouling cleaners, cement remover e.g. Viakal.
- Alkali: basic, ammonia, degreasing detergent e.g. Chante Clair, Cif.
- Solvent: universal solvent, thinner, turpentine, white spirit, alcohol
- Oxidant: bleach, hydrogen peroxide.

After use, always rinse well with plenty of water.

GUIDA ALLA RIPARAZIONE:
Riparare piccolissime sbeccature θ possibile. Le mani esperte possono ripristinare 
piccolissime sbeccature con delle resine epossidiche anche se non θ semplice trovare i 
giusti toni e ripristinare la superficie originale. Una volta riparata la sbeccatura, rimuovere 
la resina in eccesso con un panno
imbevuto di acetone prima che indurisca. Una volta indurita lavorare la resina 
manualmente per omogenizzarla alla superficie.

GUIDE TO REPAIR:
Very small chipping can be repaired. Expert hands can restore very small
chipping with epoxy resins, even though it is not easy to find the right tones and
restore the original surface. Once the chipping is repaired, remove the excess
resin with a cloth soaked in acetone before it hardens. Once it has hardened,
work the resin by hand to make the surface uniform.

PULIZIA, MANTENIMENTO E CURA

CLEANING, MAINTENANCE AND CARE 清洁、维护和保养
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